

缓解朝核问题处于关键窗口期

要使朝鲜半岛局势真正缓和,国际社会、特别是相关方尚需继续努力

新华社记者

朝鲜驻印度大使日前接受媒体采访时称,如果朝鲜的要求得到满足,朝可在暂停核导试验方面进行谈判。美国国务院发言人称,朝清楚需要做什么才能使美与其打交道,那就是无核化。韩国总统文在寅勾画出其半岛政策轮廓。中方则一如既往地推动朝核问题回到对话谈判的轨道。

观察人士指出,最近一段时间,朝鲜、韩国、中国、美国等都就朝鲜半岛核问题作出了重

要表态,半岛核问题目前正处于关键窗口期。

韩国总统文在寅近日在接受多家媒体采访时勾画出其半岛政策轮廓,其半岛政策可以归纳为三个方面:

其一,强调对话作用,不放弃制裁等手段。

其二,推“两步走”计划,施“并行”政策。

其三,强调韩国“主导”,但与美“紧密磋商”。

值得关注的是,韩国总统外交统一安全特别助理文正仁22日在接受采访时称,韩国需在朝核问题上更加灵活。朝从事核导试

验是因为感受到威胁,如韩美缩小联合军演规模、克制部署美军战略武器,就能缓解当前紧张局势。

美国总统特朗普22日在白宫会见中国国务委员杨洁篪时表示,美方期待着同中方就朝鲜半岛核问题加强合作,推动早日实现半岛无核化。

奥巴马时期,美国奉行对朝“战略忍耐”政策。特朗普执政以来,重新审视往届政府的对朝政策,并拟定对朝“最大限度施压、最大限度介入和参与”的方针。美国一些媒体和专家认为,和以往相比,美国政府致力于实现朝

鲜半岛无核化的方向未变。和奥巴马时期相同的是,特朗普政府强调要对朝施压,包括对朝保持军事压力和经济制裁等。不同的是,在解决朝核问题上,特朗普同时强调要“最大限度介入和参与”,其中包括通过各种渠道的外交和对话努力。

朝鲜方面最近呼吁韩国新政府放弃前政府反朝政策,呼吁韩方履行2000年北南双方达成的《6·15共同宣言》,并将其作为改善南北关系的出路。

朝鲜驻印度大使桂春英日前更表示,如果美韩停止联合军演,朝可以考虑暂停核导

试验。观察人士指出,这显然是朝方对外发出的一个试探气球,表明朝愿与韩对话。

但朝美关系不但没有改善,反而因为朝鲜释放的美大学生瓦姆比尔突然死亡更趋紧张。美军驱逐舰和战略轰炸机近日还针对朝鲜半岛进行侦察和演习等活动。

中方在日前举行的首轮中美外交安全对话时表示,中方重申坚持半岛无核化、坚持维护半岛和平稳定、坚持通过协商谈判解决朝核问题的立场,各方应全面、严格执行安理会有关决议,同时应推动早日重启对话谈判。中方提出的“双轨并行”思路和“双暂停”倡议得到国际社会广泛理解和支持,有关各方应积极考虑采纳,共同推动朝核问题回到对话谈判的轨道。

分析人士指出,近期围绕朝鲜半岛核问题,有关各方都表明了自己的立场,要使朝鲜半岛局势真正缓和,国际社会、特别是相关方尚需继续努力。(综合新华社记者耿学鹏、姚琪琳、郭一娜、吴强、程大雨报道)

(新华社北京6月25日电)

巴基斯坦油罐车起火致多人死伤

据新华社伊斯兰堡6月25日电(记者季伟、张琪)巴基斯坦媒体25日说,当天发生在巴东部旁遮普省巴哈瓦尔布尔地区的油罐车倾覆起火事件已致140人死亡,另有100多人受伤,因部分伤者伤势较重,死亡人数还可能进一步上升。

有目击者说,事故发生在当地时间25日早6时30分左右,一辆油罐车因爆胎侧翻

后,引发附近许多民众乘摩托车前去围观,并争相收集油罐车泄漏出来的油料,随后油罐车突然燃起大火,导致大量人员伤亡。

巴哈瓦尔布尔地区一家医院的负责人向媒体表示,已有至少120具遇难者遗体和100多名伤者被送至当地多家医院。

目前,起火原因仍在调查之中。当地媒体说,大火可能是围观民众丢弃烟头所致。

收复摩苏尔战事进展顺利

近百万流离失所平民需援助

新华社记者程帅朋、魏玉栋

伊拉克政府军收复摩苏尔老城区的战事23日继续进行。经过近一周激战,政府军已控制老城区60%以上区域。随着新一轮战事展开,大量被困平民陆续撤离。伊援助部门表示,战事已导致近百万平民流离失所。

伊政府军本月18日从北、西、南三个方向攻入极端组织“伊斯兰国”在伊拉克第二大城市摩苏尔的最后据点——老城区,随后双方展开激烈巷战。

伊拉克难民和移民部副部长贾西姆·阿提亚22日对新华社记者表示,摩苏尔收复战自去年10月发动以来,已有96万平民流离失所。

(据新华社巴格达6月23日电)

奥贝迪说,政府军目前已收复老城区超过60%的区域,并将“伊斯兰国”武装分子围困在老城区中心的小片区域内,他们只能使用轻武器、手榴弹,或通过自杀式袭击的方式来抵抗政府军的进攻,政府军有望在数日内全面收复摩苏尔。

战事进行的同时,被困于老城区内的部分平民陆续获得解救。奥贝迪说,拯救被“伊斯兰国”劫为“人肉盾牌”的平民也是政府军的重要任务。过去两天,已有超过1万名平民获救,被转运到摩苏尔南部和东部的平民安置营地。

伊拉克难民和移民部副部长贾西姆·阿提亚22日对新华社记者表示,摩苏尔收复战自去年10月发动以来,已有96万平民流离失所。

(据新华社巴格达6月23日电)

新华社成都6月25日电(记者张寒、李华梁)国际乒联25日就三名中国男乒选手马龙、樊振东和许昕在国际乒联巡回赛中国公开赛期间弃赛一事发表声明,称将查清事件详情,再做相关处理。

声明说,国际乒联已经收到了中国乒乓球协会就此事做出的初步说明和中国乒乓球队的公开道歉信,将提请中国乒协再做进一步的详细报告,并要求当时在场的国际乒联官员提供更多细节,以厘清这三名运动员为何没能出席比赛。

23日晚,原应参加中乒赛男单第二轮八分之一决赛的三名中国选手未能按时出现在赛场,造成事实性弃赛,赛事裁判委员会依照相关规则判定他们该轮比赛告负。

25日的声明是中国男乒三名球员弃赛事件后国际乒联首次以世界单项运动联合会的身份正式发声。

声明中说,国际乒联巡回赛是国际乒联最重要的赛事之一,有数以百万计的球迷和众多合作伙伴期待在这一赛事上看到世界顶级选手之间的对决;基于此原因,国际乒联对弃赛事件的态度极为严肃,认为这损害了乒乓球这项运动的国际形象和完整性。

“国际乒联已经准备好对事件相关人采取处罚措施,但在调查结果出炉前不会作出任何决定。”



中国大熊猫“梦梦”“娇庆”抵达柏林

这是6月24日在德国首都柏林举行的欢迎仪式上拍摄的大熊猫“梦梦”。

来自中国的“梦梦”和“娇庆”24日抵达德国首都柏林。这是时隔五年后,德国民众再次有机会在本国见到大熊猫。

(新华社记者单宇琦摄)

毕振山

6月22日至23日,欧盟在比利时首都布鲁塞尔举行峰会,反恐、难民、英国“脱欧”以及经济和贸易议题是会议的主题。尽管6月23日是英国公投决定“脱欧”一周年,且英国首相特雷莎·梅在峰会期间有重要表态,但从欧盟的“冷对”来看,“后英国时代”欧盟的改革和发展才是与会各国更关心的问题。

此次峰会举行之前,英国等国发生的恐袭事件令欧盟的反恐形势不断恶化。为此欧盟各国领导人决定加强反恐合作,在边境信息共享和互联网反恐等方面有所作为。各国外交部领导人还认为欧盟需要构建永久性的防务合作机制,决定成立安全防务基金。在困扰欧洲多年的难民问题上,欧盟决定建立和平和可持续的庇护制度。在贸易方面,欧盟决定继续支持开放和基于规则的多边贸易体

系,反对保护主义。

除了上述议题,英国“脱欧”也是这次峰会的讨论内容。6月23日是英国公投决定“脱欧”一周年,英国和欧盟之间的“脱欧”谈判已经于6月19日正式开启。为了向欧盟展示“示好”,特雷莎·梅在峰会期间宣布了英国打算给予当前在英约300万欧盟公民的待遇。她表示,不会有任何一个合法生活在英国的欧盟其他国家公民在英国“脱欧”后被要求离开,而且这些人在满足一定条件后将享有健康、教育和其他各种福利,条件是欧盟给予英国公民同等待遇。在特雷莎·梅看来,她的这一方案足够“公平、靠谱”。

然而,无论是特雷莎·梅的演讲时间还是演讲内容都遭到了欧盟“冷遇”。峰会组织方给特雷莎·梅安排的发言时间是在正式工作晚宴之后喝咖啡的一小段时间。对于特雷莎·梅的计划,许多与会领导人认为含糊模糊,欧洲理事会主席图斯克也表示英国的方案“低于我们的预期”。欧盟领导人似乎并不愿与英国讨论“脱欧”谈判的具体内容,反而更关注英国离开后欧盟需要做的改变。比如,欧盟在峰会期间决定了欧洲银行业管理局和欧洲药品管理局从伦敦迁出的程序,并着手为将金融中心从伦敦迁出做准备。

在分析人士看来,特雷莎·梅遭到的“冷遇”以及峰会达成的成果表明,欧盟现在更加强调自身的内部问题。正如德国总理默克尔所说,欧盟当前首要关注的是“27国的未来”。此次峰会是法国总统马克龙当选后参加的首次峰会,法德两国希望借此机会推动欧盟进一步走向团结和稳定,以防止更多“脱欧”事件上演。然而,峰会也暴露出欧盟内部在难民等问题上的分歧,这意味着欧盟的“重建”需要更持续的努力。

国际随笔

欧盟峰会更关注“后英国时代”

国际乒联:将调查中国三名球员弃赛事件

中国乒乓球队公开发表致歉信

“国际乒联还将与其下属的运动员委员会密切合作,以期更好地理解这一事件因何发生;同时将教育和引导运动员,以保证未来不再发生类似事件。”声明说。

声明最后还对25日下午即将进行的中国公开赛的四场决赛表达了期待。

在弃赛事件发生当晚,国家体育总局新闻发言人就此表态,称中国乒乓球男队的2名教练员、3名运动员“在重要国际赛事中不辞而别、擅自弃赛”的行为极其错误,表示“国家体育总局已责成中国乒乓球协会查清事实,严肃处理”。

辞别、擅自弃赛”的行为极其错误,表示“国家体育总局已责成中国乒乓球协会查清事实,严肃处理”。

24日晚,中国乒协发表声明,称刘国梁的工作调动事先与其本人进行过沟通,而马龙等5人“在未经中国乒协批准的情况下擅自放弃参赛,造成严重的社会影响”,中国乒协“深感震惊和痛心”,承诺将“对对此事件暴露的问题进行深刻反思,加强队伍爱国主义教育、集体主义教育,强化思想作风建设,打造一支纪律严明、作风过硬、顽强拼搏、为国争光的队伍”。

稍后,中国乒乓球队公开发表致歉信,称秦志戬等5人“在不完全了解国家乒乓球队管理模式调整具体内容的情况下,意气用事,擅自退赛”,表示“十分痛心并深感自责”,将“诚恳地接受社会各界的批评”“汲取教训,深刻反思”。



美国职业骑牛赛亮相加拿大多伦多

6月24日,美国选手伊莱·拜勒在比赛中。

当日,2017年美国职业骑牛赛加拿大巡回赛在多伦多举行。来自美国、加拿大、新西兰、巴西与澳大利亚等地的25位选手及他们的公牛为观众献上了一场紧张激烈的骑牛大赛。

(新华社发邹峰摄)



中甲联赛第15轮现感人一幕

6月24日晚,中甲联赛第15轮比赛,北京北控主场3比0战胜浙江毅腾,球队取得联赛四连胜。赛前两队为北控外援蒂奥特不幸离世默哀,并宣布蒂奥特生前在队内

身着的24号球衣正式退役,只属于谢克·蒂奥特。队员们把进球献给蒂奥特,看台上的球迷自发打开手机闪光灯点亮球场,场面令人动容。

(本报记者许之丰摄)

本报记者李元浩

赛前一天深夜才抵达赛区,仅仅休息4个小时便走上赛场,苗族女孩蒋冬梅就是在强手众多的自行车项目较量中,连续两天获得第3名的佳绩。这位去年10月才开始练习骑行的姑娘,已经超越了自我——在6月25日落幕的“黎平香茶杯”2017中国黎平·百里侗寨国际划船跑三项公开赛中,像蒋冬梅这样不断挑战和超越自己的业余选手还有很多。他们在与专业选手的同场竞技中,尽情享受着户外运动带来的独特体验和乐趣。

为期两天的黎平国际划船跑三项公开赛,吸引了来自11个国家和地区的600多名专业选手和近万名健身爱好者参加,选手要在两天时间里分别以跑步、划皮划艇和骑行山地车的形式,完成62公里和58公里共120公里的赛程。经过激烈比拼,米久江在男子公开组中以5小时55分24秒的总成绩获得了冠军,梁艳则在女子公开组较量中折桂。

划船跑(英文简称Kabron)源于铁人三项运动(游泳、骑行和跑步),是皮划艇、自行车和跑步三项运动的结合。由中国铁人三项运动协会支持开展以来,近两年来在国内

逐渐成为一种适合大众参与和体验的时尚户外运动。

近年来,随着社会经济发展和人民生活水平的提升,中国户外运动项目由过去“曲高和寡”的小众运动,逐步发展为参与性广大的大众运动。以划船跑三项赛、越野跑、休闲登山、露营等赛事活动为代表的户外运动如何更好地走向大众,成为业内人士广泛关注的话题。

“户外运动近年来迎来了新的机遇,也面临很多挑战,主要体现在各赛事组织方之间缺少合作,户外运动专业人才偏少,未能与市场需求紧密结合等”,国家体育总局登山中心户外部主任张志坚在接受采访时对记者表示:“尤其是在引导大众参与户外运动时,应更多注重和引导户外运动的健身和休闲功能,

而不是刻意突出刺激、探险、挑战极限等专业竞技特质。”

记者在采访中看到,越来越多的户外运动在保留竞技性的同时,将更多资源向吸引大众参与、促进全民健身倾斜。例如此次黎平国际划船跑三项公开赛,既有适合专业选手角逐的公开组,也有适合业余选手和普通市民参与体验的大众组。赛道设置不再片面强调难度,而是力争与黎平当地独具特色的风土人情相结合,带给选手更丰富的参赛体验。

“去年《关于加快发展健身休闲产业的指

谢震业获全国田径冠军赛男子百米冠军

据新华社贵阳6月25日电(记者向定杰)2017年全国田径冠军赛暨大奖赛总决赛25日在贵阳开赛,在备受关注的男子100米决赛中,浙江选手、短跑名将谢震业以10.09秒的成绩获得冠军,而中国首位百米跑进10秒大关的“亚洲飞人”苏炳添因伤未能参赛。

当日举行了多项决赛,男子跳高比赛中,北京北控体彩队的王宇以2.24米的成绩夺

冠;山东选手丁邦超以5.30米的成绩夺得男子撑杆跳高冠军;辽宁选手王士筑以69.85米的成绩将男子链球冠军收入囊中。

女子方面,广西选手韦永丽以11.50秒的成绩摘得女子100米跑冠军。

此次大赛代表了目前中国田径的最高水平,这也是贵州第一次承办全国性的田径类赛事。

注重和引导户外运动的健身和休闲功能,而不是刻意突出刺激、探险、挑战极限等专业竞技特质——

户外运动如何更好走向大众

次比赛就是将侗族文化、红色文化和划船跑三项挑战赛紧密结合,赛道途经当地多个著名景点,让选手们在山水风光中追寻健康、快乐和荣誉。”

在户外运动走向大众的过程中,体育与旅游元素的对接及融合必不可少。张志坚在接受采访时认为:“传统旅游更多是欣赏自然风光,户外运动则讲究欣赏、体验和教育,也就是运动和休闲相融合。”

对此,中国户外运动协会副秘书长张亚军表示,“体育旅游的核心资源是体育,具体到户外运动就是赛事本身是否吸引人。体育旅游能否做出特色,体育与旅游能否做到多元化和深层次的融合,将决定体育旅游发展的质量。”

菲政府军“人道主义休战”8小时

据新华社马尼拉6月25日电(记者杨柯)菲律宾政府军25日在南部城市马拉维暂停对反政府武装的清剿行动,休战8小时,迎接开斋节。

根据安排,停火从6时开始至14时结束。

菲军方西棉兰老军区司令加尔韦斯说,政府军此次单方面实施的停火是一次“人道主义休战”,旨在表示“我们对穆斯林节日的尊重”。

加尔韦斯表示,停火期间一切平稳,双方没有发生战斗。14时停火结束后,调停人员还从城内解救出5名人质。15时左右,反政府武装首先开火,政府军开始还击。

土耳其抓获5名